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VİZYONUMUZ
Sunduğumuz hizmetlerde,  evrensel kalite standartlarında mükemmelliği yakalamak, yaratacağımız farklılıklarla katılımcılarımızın memnuniyetini en üst düzeyde tutmak, endüstri, bilim, teknoloji dünyasını bir araya getiren, bilgi toplumu için kuluçkalık yapan, araştırmacı ve vasıflı kişilere iş imkanı yaratan, yüksek teknolojili katma değerli ürünlerin üretilmesi için kaynaklar oluşturarak dışa bağımlılığın azaltılmasını destekleyen yenilikçi bir model anlayışla; kalıcı ve örnek bir Teknopark modeli oluşturarak markalaşmak, sürekli iyileşmek.    

MİSYONUMUZ
Ulusal ve uluslararası alanda yenilikçi, öncü araştırma ve geliştirme çalışmalarının yapıldığı, katılımcılarımızın beklentilerinin ötesinde hizmet sunumu gerçekleştirdiğimiz, sürdürülebilir bir gelişim ve büyüme hedefiyle; çevreye, çalışanlarımıza, toplumumuza karşı olan sorumluluklarımızla uyumlu bir yönetim sistemi uygulamaktır.

KALİTE POLİTİKAMIZ
Hizmetlerimizden yararlanan katılımcılarımızın bugün ve gelecekteki ihtiyaç ve beklentilerini yerine getirmek, memnuniyetini arttırmak.
Antalya OSB Teknopark da faaliyet göstermenin ayrıcalığını yaşatmak amacı ile Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Yasası, Antalya OSB Teknopark İç İşletme Yönergesi ve yetkili organların kararı ile tespit edilen hizmetlerimizi; 
Bağlı bulunduğumuz mevzuatın tüm hükümlerine ve Kalite Yönetim Sisteminin yapısal şartlarına bağlı kalarak, kesintisiz, hatasız ve hızla gerçekleştirmek, hizmetlerimizi ve iş süreçlerimizi, sürekli iyileştirmek ve geliştirmek kalite politikamızdır.
Bu doğrultuda gerçekleştirdiğimiz hizmetlerimizde ve iş süreçlerimizde, müşteri odaklılık, hesap verebilirlik, katılımcılık, şeffaflık, adalet, dürüstlük ve çevre duyarlılığı ilke ve değerlerini; Antalya OSB Teknopark Yönetim Kurulu ve çalışanları olarak ön planda tutarak, etkin eğitim yöntemleriyle çalışanlarımızın sürekli gelişimini sağlayacağımızı verilere dayalı bir bilgi yönetim sistemine önem 
vereceğimizi taahhüt ederiz.

Kurumsal Değerler; 
· Çalışanların kuruma bağlılığı,
· Çalışan memnuniyetinin sağlanması, 
· Etik anlayışının geliştirilmesi, 
· Marka değerinin sürdürülebilmesi, 
· Çevre dostu ortam, 
· Sanat, kültür, teknoloji ve bilim kompozisyonu, 
· Gurur duyulan yerli marka, 
· Daha yüksek teknolojik ve bilimsel gelişme ile sanayi kollarının güçlendirilmeleri, daha çok Ar-Ge ve artan Ar-Ge geri dönüş oranı, 
· Daha çok işletme, 
· Daha çok ileri teknoloji firması, 
· Daha çok yabancı yatırım, 
· Daha çok ihracat, 
· Daha az dışa bağımlılık,
· İyi çalışma ortamı, 
· İyi yaşam standardı, 
· İyi eğitim ve daha etkin çalışma koşulları ile verimliliğin artırılması.

                                                                               Hasanali GÖNEN
                                                              YÖNETİM KURULU BAŞAKANI
